iBio, Inc. Form 8-K June 04, 2010

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549 FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15 (d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): June 4, 2010

iBio, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware

(State or other jurisdiction of incorporation)

000-53125

(Commission File Number)

26-2797813

(IRS Employer Identification No.)

9 Innovation Way, Suite 100 Newark, Delaware 19711

(Address of principal executive offices, including zip Code)

(302) 355-0650

(Registrant s telephone number, including area code)

Not applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (*see* General Instruction A.2. below):

o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

On June 7, 2010, iBio, Inc. (the Company or iBio) will present at the Noble Financial Sixth Annual Equity Conference. During this presentation, the Company will discuss its business strategy, technology and financial outlook. A copy of the materials to be used in conjunction with the presentation is furnished as Exhibit 99.1 hereto.

On June 4, 2010, the Company issued a press release announcing its participation at this conference. A copy of the press release is furnished as Exhibit 99.2 hereto.

The information contained in this Current Report on Form 8-K, including Exhibit 99.1 and Exhibit 99.2, is furnished pursuant to Item 7.01 of Form 8-K and shall not be deemed to be filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Securities Exchange Act of 1934, as amended, except as shall be expressly stated by specific reference in such filing.

This report and the attached exhibits may contain forward-looking statements, including statements as to anticipated or expected results, beliefs, opinions and future financial performance, within the meaning of Section 21E of the Securities and Exchange Act of 1934. Such forward-looking statements involve risks and uncertainties. These forward-looking statements are not historical facts but rather are plans and predictions based on current expectations, estimates and projections about the Company s industry, beliefs and assumptions. The Company uses words such as anticipate, expect, intend, plan, believe, seek, estimate and variations of these words and similar expressions to identify forward-looki statements. These statements are not guarantees of future performance and are subject to certain risks, uncertainties and other factors, some of which are beyond the Company s control, are difficult to predict and could cause actual results to differ materially from those expressed or forecasted in the forward-looking statements. These risks and uncertainties include those described in the Company s reports pursuant to the Securities and Exchange Act of 1934, as amended, in the section entitled Risk Factors.

The Company does not undertake any obligation to publicly update or revise any forward-looking statements, whether as a result of new information, future events or otherwise.

| Item 9.01. (d) Exhibits | Financial Statements and Exhibits. |
|----------------------------|--|
| Exhibit No. | Description |
| 99.1 | Presentation of iBio, inc. dated June 2010 |
| 99.2 | Press Release of iBio, Inc., issued June 4, 2010 |

Edgar Filing: iBio, Inc. - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

IBIO, INC.

Date: June 4, 2010

By: /s/ Frederick Larcombe

Frederick Larcombe Chief Financial Officer